

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ: четверг, 20 июня 2024 года **КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:** Ленка Райт (Lenka Wright), директор по связям с общественностью, 650–903–6615 или <u>Lenka.Wright@mountainview.gov</u>

Директор Департамента общественных работ Дон Кэмерон (Dawn Cameron) объявила о выходе на пенсию после 30 с лишним лет государственной службы

Кэмерон семь лет работала в Маунтин-Вью

Маунтин-Вью, Калифорния — Директор Департамента общественных работ Дон Кэмерон объявила о своём намерении выйти на пенсию в сентябре 2024 года после семи лет работы в администрации Маунтин-Вью. Несколько последних месяцев, в течение которых шла процедура найма нового руководителе департамента, Кэмерон исполняла обязанности помощника ситименеджера/директора по общественному развитию. Она почти пять лет руководила Департаментом общественных работ. 6 сентября 2024 года — официальная дата её выхода на пенсию.

"Дон – просто замечательная личность, - говорит сити-менеджер Кимбра Маккарти. – Её знают как одного из лучших региональных профессионалов в области общественных работ, и нашей администрации посчастливилось пользоваться её качествами лидера, стратегическим мышлением и творческим подходом к решению проблем. Она всегда готова к сотрудничеству с коллегами и подчинёнными и постоянно мотивирует их. Она демонстрировала эти качества как во время пандемии COVID-19, помогая обеспечивать предоставление жизненно важных услуг, так и недавно, временно заняв ещё одну руководящую должность для сохранения преемственности в Департаменте общественных работ. Я выражаю Дон свою искреннюю признательность за годы её самоотверженной службы во благо сообщества Маунтин-Вью."

"Размышляя о времени, проведённом в должности директора по общественным работам, я думаю о том, какую ценную работу выполняет наш департамент для улучшения жизни нашего сообщества, - говорит Дон Кэмерон. — За мои семь лет в администрации Маунтин-Вью я благодарна за всё, чего мы достигли, от открытия шести новых парков до планирования и реализации улучшений в сфере транспорта. Мне посчастливилось работать с невероятной командой Департамента общественных услуг при поддержке сити-менеджера, исполнительной команды и неравнодушного городского совета. Я с нетерпением предвкушаю, как буду следить за дальнейшим ростом и успехами Маунтин-Вью."

Во время пандемии COVID-19 Кэмерон руководила Департаментом общественных работ, который обеспечивал бесперебойную поставку населению таких жизненно важных услуг как водоснабжение, канализация, вывоз и переработка мусора, также уборка улиц и ремонт дорожных покрытий и тротуаров. Кроме того, она возглавила работу по созданию пешеходной торговой зоны на улице

Кастро, которая будет действовать постоянно и для которой в будущем запланированы усовершенствования.

Среди других достижений Кэмерон на посту директора – принятие политики "Vision Zero (Цель – ноль жертв на дорогах)" реализация новой расширенной программы "Safe Routes to Schools (Безопасные маршруты в школу)", продолжение и расширение курсирования бесплатного городского автобуса Mountain View Community Shuttle, проект улучшения велосипедных/пешеходных дорожек вдоль El Camino Real в стадии реализации, ремонт пожарного депо N 4, концептуальный проект нового здания служб обеспечения общественной безопасности, разработка дизайна и планов финансирования проектов разделения уровней ж/д и автомобильного движения для улиц Ренгсторф и Кастро на переездах, а также строительство нового аквацентра в парке Ренгсторф, открытие которого ожидается этим летом.

Благодаря усилиям Кэмерон в области устойчивого развития, в том числе экологической устойчивости, были разработаны политика безотходного потребления (Zero Waste Policy) и план её реализации, план расширения системы оборотного водоснабжения, а также проект нагрева воды солнечной энергией в городском Центре для пожилых людей и перевод коммерческой кухни Центра на электричество.

В обязанности Кэмерон как директора Департамента общественных работ входит руководство планированием, поддержанием и улучшением инфраструктуры Маунтин-Вью; управление городскими системами водоснабжения, сбора и отведения сточных вод и оборотного водоснабжения; поддержание в рабочем и безопасном состоянии систем закрытия мусорных полигонов; планирование, проектирование и реализация улучшений управления движением транспорта; содержание административных зданий и городского автопарка и оборудования, курирование городских программ утилизации твёрдых отходов и управления недвижимостью, а также, среди прочих обязанностей, реализация и управление городской программой капитального ремонта.

Дон Кэмерон имеет более чем 30-летний опыт в сфере общественных работ, транспортного планирования, а также опыт административной деятельности и разработки концепций в государственном секторе. Она работала в Транспортных управлениях округа и долины Санта-Клара и в администрации округа Санта-Клара, в том числе в качестве специалиста по транспортному планированию и заместителя директора Департамента дорог и аэропортов округа, а также как консультант по транспортным вопросам. Кэмерон приступила к работе в администрации Маунтин-Вью в качестве помощника директора Департамента общественных работ в 2017 году, а в 2019 году получила повышение до директора этого департамента.

Городские власти начнут процесс подбора нового директора Департамента общественных работ в июле 2024 года.

Фото Дон Кэмерон

О городе Маунтин-Вью

Маунтин-Вью расположен между горами Санта-Крус и заливом Сан-Франциско. В нём проживает разнообразное население, численность которого оценивается в 86535 человек. Площадь города чуть больше 12 квадратных миль (около 31 км²), из которых парки и природоохранные зоны занимают более 1000 акров (почти 405 гектаров). Сюда включается зона отдыха и заповедник Прибрежный (Shoreline) парк, территория которого составляет 750 акров (303,5 гектара). Благодаря расположению в самом сердце Кремниевой долины Маунтин-Вью – город с оживлённым деловым центром и штаб-квартира множества широко известных в стране и за рубежом корпораций,

###	